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ATA DA SEPTUAGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DA 

FACULDADE DE TECNOLOGIA DA ZONA SUL 
DOM PAULO EVARISTO ARNS 

 
 

Ao primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, foi realizada 
a 79ª Reunião Ordinária da Congregação da Faculdade de Tecnologia da Zona Sul – Dom Paulo 
Evaristo Arns, devidamente convocada pelo presidente nato do Colegiado. Excepcionalmente, a 
reunião foi realizada, de forma remota, por meio do aplicativo Microsoft Teams. Verificada a 
existência de quórum, o presidente cumprimentou cordialmente a todos, agradeceu a presença dos 
congregantes e declarou instalada a 79ª Sessão da Congregação. I – Expediente: O Professor 
Alex Macedo de Araujo iniciou os trabalhos lendo a pauta da reunião enviada, por e-mail, a todos 
os membros da Congregação. A) Verificação de presença: Constatada e confirmada a existência 
de quórum regimental. B) Justificativa de ausência: Os membros ausentes tiveram suas 
ausências justificadas. Assuntos discutidos: 

a) Apreciação da Data da Colação de Grau Presencial para 24/08/2024: aprovada. 
b) Número de formandos no primeiro semestre de 2024: 137 alunos estão na listagem da 

Colação de Grau. 
c) Rodízio de professores presencialmente nas aulas híbridas: aprovado. 
d) Eleição para Congregação e Comissão Própria de Avaliação (CPA) no segundo 

semestre de 2024: a Congregação foi informada a respeito dos detalhes do processo. 
e) Consulta para formação de lista tríplice para coordenações de Curso Superior de 

Tecnologia Em Desenvolvimento de Software Multiplataforma: a Congregação foi 
informada a respeito dos detalhes do processo. 

f) Aprovação para andamento do processo de recuperação paralela na unidade: 
aprovado. 

g) Organização do uso de notebooks, chaves das salas e materiais diversos em aula: a 
Congregação foi informada a respeito dos detalhes do processo. 

h) Manutenções e melhorias no Campus realizadas durante o mês de julho de 2024: a 
Congregação foi informada a respeito dos detalhes do processo. 

i) Instalação de nova geladeira e micro ondas na Copa: a Congregação foi informada a 
respeito dos detalhes do processo. 

j) Solicitação de mudança de sede da professora Dr. Daniela Menezes Garzaro da FATEC 
Caetano do Sul para a FATEC Zona Sul: aprovado. 
 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Congregação, Prof. Me. Alex Macedo de Araújo 
agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião e lavrou esta ata e após o “de acordo” destes 
membros, a arquivarei no expediente específico da Congregação da Fatec Zona Sul. 
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Diretor Prof. Me. Alex Macedo de Araújo 
 

  
 
Representante(s) dos Funcionários Administrativos 
Professor Doutor Winston Aparecido Andrade  
Professor Mestre Ricardo Soares de Meneses 
Arlete Lopes Guedes 
 

Coordenador do Curso Superior de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas  
Professor Doutor Eliseu Lemes da Silva  
 

Coordenadora do Curso Superior de Tecnologia em Gestão Empresarial 
Professora Mestre Adélia Cristina Peres Torrecillas 
 

 

Coordenador do Curso Superior de Tecnologia em Logística 
Professor Marcus Leandro Torrano Ignatti 
 

Coordenador do Curso Superior de Desenvolvimento de Software 
Multiplataforma 
Professor Mestre Edson Roberto Barbosa Ceroni 
 

 

Representante(s) do(s) docente(s) – Professor de Ensino Superior III 
Professora Mestre Denise Lemes Fernandes Neves 
Professor Doutor Luiz Claudio Gonçalves 
Professor Especialista Walcyr de Moura e Silva 
Professor Doutor Silas Gutierrez (suplente) 
 
Representante(s) do(s) docente(s) – Professor de Ensino Superior II 
Profa. Mestre Silza Maria Librelon Raia 
Profa. Mestre Rosana Mariano 
 
Representante(s) do(s) docente(s) – Professor de Ensino Superior I 
Prof. Mestre Josenyr Rosa 
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